

Önálló képviselői indítvány

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testülete részére (a 2024. január 25.-ei rendes ülésre)

Tárgy: javaslat a Pécsi sétányon lévő Nyugdíjasházban az ágyi poloska tömeges elszaporodásával kapcsolatos határozat meghozatalára

ELŐTERJESZTÉS

Tisztelt Képviselő-testület!

A napokban jelentős visszhangot kapott, hogy az Újpesten lévő, de a Fővárosi Önkormányzat fenntartásában működő, a Pécsi sétányon lévő Nyugdíjasházban tömegesen elszaporodott az ágyi poloska.

Az előzményekhez tartozik, hogy az elmúlt évben a Fővárosi Önkormányzat a Nyugdíjasházba, több lakásba is hajléktalanokat költöztetett be.

Bár a két tény közötti okozati összefüggés nem bizonyított, de az mindenképpen kimondható, hogy a beköltöző volt hajléktalan személyek magatartása nem felel meg az intézmény korábbi nyugodt körülményeinek. Az újonnan beköltözők akik nem tartják be az együttélés szabályait, magatartásukkal teljesen felborították a Nyugdíjasház életét, a régebbi lakók, akik a lakrészükért vagy lakást adtak le, vagy sokmilliót megváltást fizettek, zavartalan életvitelre, nyugalma megszűnt. Ezt a helyzetet csak fokozta – a lakók elmondása szerint a beköltöző hajléktalan személyek által behurcolt – rovarok elszaporodása.

Köztudott, hogy ha valahol megjelenik az ágyi poloska, akkor az csak nagyon nehezen és hosszú idő alatt írható ki, illetve annak a veszélye is fennáll, hogy a rovarok a környező lakóházakban is megjelennek.

Az áldatlan helyzet kialakulásáért elsődlegesen a Fővárosi Önkormányzat és ezen belül is a fővárosi városvezetés a felelős. Ugyanakkor nem mehetünk el szó nélkül az előtt sem, hogy az újpesti városvezetés minimum eltúrta, hogy egy zárt újpesti közösségbe kevésbé szocializált személyek költözzenek be és ott feldúlják az idős emberek nyugalma. Még jól emlékezhetünk arra, hogy a jelenlegi városvezetés több tagja is rosszallását fejezte ki, amikor felmerült, hogy a volt Árpád Kórház épületében hajléktalan-ellátó egészségügyi intézményt hoznának létre.

A Főváros által követett gyakorlat nem jelent megoldást a hajléktalanság problémájának megfelelő kezelésére. Olyan megoldásokat kell alkalmazni, amelyek egyrészt megfelelő lakhatást biztosítanak az arra rászorulóknak részére, másrészt nem eredményeznek mások számára indokolatlan hátrányokat.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot szíveskedjen elfogadni.

Határozati javaslat

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének .../2024.(I.25.)
határozata a **Pécsi sétányon lévő Nyugdíjasházban az ágyi poloska tömeges elszaporodásával kapcsolatos** határozat meghozataláról

- 1, A Képviselő-testület visszautasítja a Fővárosi Önkormányzat azon törekvését, hogy a nyugdíjasházi közösségekbe hajléktalan személyeket költöztet be.
- 2, A Képviselő-testület felszólítja a Fővárosi Önkormányzatot, hogy a Pécsi sétányon lévő Nyugdíjasházba beköltöztetett volt hajléktalan személyek részére haladéktalanul biztosítson más elhelyezési lehetőséget.
- 3, A Képviselő-testület felszólítja a Fővárosi Önkormányzatot, hogy a Pécsi sétányon lévő Nyugdíjasházban elszaporodott ágyi poloska folyamatos irtásáról gondoskodjon.
- 4, A Képviselő-testület felszólítja Újpest polgármesterét, úgy is mint a Fővárosi Közgyűlés tagját, hogy haladéktalanul járjon el a jelen határozatban foglaltak érvényesítése érdekében.

határidő:azonnali

felelős: polgármester

Újpest, 2024. január 23.

Nagy István
önkormányzati képviselő